



Любители и ценители орхидей не перестают доказывать всему миру, насколько богат и разнообразен этот небольшой цветочный мирок. На этот раз они решили сделать особый акцент на запахах. Мы знаем, что большинство растений пахнет очень приятно. Но, пожалуй, ни одно другое семейство не обладает такой гаммой самых разнообразных запахов, которые не всегда приятны человеку.

Так, на земле существует один вид орхидей, который оплодотворяется не пчелами, а мухами. А мух, как известно, влечет на запахи, которые мы не считаем приятными. Так вот: данный вид орхидей приманивает их запахом гниющего мяса. Если выращивать эти орхидеи в оранжерее, посетителям придется ходить в респираторах, поскольку запах там будет как в морге, в котором отключились холодильники.

Также знатоки рассказывают о том, что орхидеи могут быть самых неожиданных размеров – от привычных нам нескольких десятков сантиметров до двух метров в длину и 120 сантиметров в диаметре цветка. А некоторые цветки орхидеи, напротив, еле-еле дорастают до размера человеческого ногтя.

Не менее потрясает и стойкость отдельных видов орхидей, которые могут расти даже на Аляске. Поэтому вырастить орхидеи дома не так уж и сложно, говорят знатоки. Главное – не окружать их чрезмерной заботой и не переливать.